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PLANTILLA DEL PAS LA UCA A ENERO DE 2017  



TGAG A1 TEGI A1 GAG A2 AB A2 GI A2 AI C1 AAAG C2

MUJERES 1 1 6 0 1 0 55

HOMBRES 0 0 1 1 5 1 9
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PAS FUNCIONARIO EVENTUAL ENERO 2017  

TGAG  A1 FB A1 TEGI A1 GAG A2 AB A2 GI A2 AAG C1 AI C1 AAAG C2
Subalter
no A.G.

GRUPO E

MUJERES 5 5 4 11 13 2 166 1 1 0

HOMBRES 11 1 11 8 5 9 50 9 0 8
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PAS FUNCIONARIO ENERO 2017 
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  DISTRIBUCION PAS FUNCIONARIO POR GRUPOS 



GRUPO I GRUPO II GRUPO III GRUPO IV

MUJERES 2 5 3 39

HOMBRES 2 2 5 29
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PLANTILLA PAS LABORAL EVENTUAL  
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MUJERES 2 9 46 30

HOMBRES 14 17 85 22
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PLANTILLA PAS LABORAL 
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DISTRIBUCION PAS LABORAL POR GRUPOS 
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¿POR QUÉ?  
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LAS MUJERES PRIORIZAN LA VIDA FAMILIAR* 

5% 

8% 

17% 

24% 

46% 

MUJERES 

10% 

13% 

35% 

22% 

20% 

HOMBRES 

NADA DE ACUERDO

POCO

ALGO

BASTANTE

TOTALMENTE

4% 1% 

30% 

31% 

34% 

MUJERES 

15% 

23% 

32% 

18% 

12% 

HOMBRES 

LOS HOMBRES PRIORIZAN LA VIDA PROFESIONAL  POR ENCIMA DE LA FAMILIAR 
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LOS HOMBRES TIENEN MAS LIBERTAD PARA DESPLAZAMIENTOS* 
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EJERCER UN CARGO O PUESTO AFECTA A LA VIDA FAMILIAR* 
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PORCENTAJE DE HOMBRES Y MUJERES  DE LA UCA QUE OPINAN SI AFECTÓ O NO 
EL NACIMIENTO Y CRIANZA DE LOS HIJOS EN LA CARRERA PROFESIONAL 
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RANGO DE EDADES DEL PAS QUE OPINA QUE SI O QUE  NO HA AFECTADO  
EL NACIMIENTO Y CRIANZA DE LOS HIJOS EN LA CARRERA PROFESIONAL 
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¿QUE AYUDA  TIENE EL PAS PARA EL CUIDADO DE  HIJOS Y/O ASCENDIENTES Y PARA LAS 
TAREAS DEL HOGAR?  
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¿HOMBRES Y MUJERES TIENEN LAS MISMAS OPORTUNIDADES EN LA UCA? 
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RAZONES PARA EL SI 
LO QUE OPINAN LOS HOMBRES Y LAS MUJERES DEL PAS DE LA UCA  

Nunca lo han detectado.- La Ley no lo permite 
Se valora igual a hombres y mujeres menos… 
los puestos en Comisión de Servicios que 
requieren mayor tiempo de dedicación (Salvo 
mujeres sin hijos) 

QUE OPINAN LAS MUJERES  

Igualdad en el acceso pero… no tenemos las 
mismas posibilidades en la promoción 
Los puestos de libre designación : 

 
 
 
 
 

QUE OPINAN LOS HOMBRES  

Hay igualdad de oportunidades pero…. 
      las mujeres tienen problema de conciliación 
       por cargas familiares 

Mujeres y hombres tienen distintas 
capacidades 
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RAZONES PARA EL NO 
QUE OPINAN LOS HOMBRES Y LAS MUJERES DEL PAS DE LA UCA  

Las mujeres tienen una gran presión social y 
cultural que le marcan las diferencias en el 
acceso y en la promoción 

QUE OPINAN LAS MUJERES  

Las mujeres priorizan la vida familiar 
Las mujeres se autolimitan por falta de 
disponibilidad 
Los hombres designan a hombres para 
puestos de gestión de libre designación 
Las mujeres están excluidas de las redes 
sociales y de poder 

QUE OPINAN LOS HOMBRES  

Las mujeres tienen más dificultades que los 
hombres para la conciliacion y se 
autolimitan 
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Los costes personales que han de pagar muchas mujeres 
para seguir carreras profesionales al mismo nivel que los 
varones, provocan en muchas de ellas actitudes 
contrarias a realizar el esfuerzo que la sociedad y las 
organizaciones les exigen para conseguir estos fines.  
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Cuando no existen desigualdades formales, leyes, reglamentos y procedimientos 
que en teoría impidan tener las mismas oportunidades, las desigualdades entre 
hombres y mujeres en el ámbito universitario proceden de elementos informales 
que son más difíciles de detectar, analizar y resolver.  

SOCIOCULTURALES 

ORGANIZACIONALES PERSONALES 

La autoexclusión de las mujeres, opinión que comparten tanto mujeres como 
hombres y razonada bajo la premisa “las mujeres tienen/tenemos otras 

prioridades”, esconde otras razones de desigualdad 
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…. Y AHORA, REFLEXIONEMOS 


